

11月11日,2020年U19亚青赛预选赛继续进行,中国U19国青队在最后一轮小组赛中以1:4惨败于韩国,没能成为四个成绩最好的第二名之一,自1994年以来,第一次未能入围亚青赛正赛。

从连续14年无缘世青赛到25年来首次无缘亚洲青年锦标赛,中国足球在10多年前混乱时期欠下的“债”正在逐渐显现。



逆水行舟,不进则退,当别人都在进步,一直没有长进的我们就算进了正赛又如何?

青训之殇 U19之殇

二十五年来首次无缘亚青赛正赛

当下 “复仇”之战成惨败

这些中国的年轻人们,真的不想赢韩国人吗?

今年5月,法国籍教练贡法龙在熊猫杯前临阵离职,本土教练张力临时执掌帅位,带队先后以0:2的比分负于新西兰U17和泰国U18,最后一轮0:3负于韩国,取得3战全负且1球未进的糟糕战绩。因此此役在事关出线的关键之战再度与韩国国青交手,被外

界视作复仇之战。但可惜后防频频出现失误,国青队最终功亏一篑,以1:4惨败。

一位球员的经纪人本次随队前往缅甸仰光观战,在看完韩国队和中国队的前两场比赛后直言:“差距是真实的大”。常年跟队报道各类国字号球队的马德兴更是直言:“即使让这帮球员搭上自己的命,也踢不赢韩国”。

(北青)

戏言 “输完泰国输越南,再输缅甸”

“输完泰国输越南,再输缅甸,最后没人输了。”范志毅6年前的经典语录近年来被频繁翻出,其实是中国足球各年龄段国字号梯队在面对东南亚球队渐渐处于劣势的反映。

而若干年之后,当

这批球员被推上国字号成年队选材范围之时,届时面临的局面恐怕会更为糟糕。至于中国足球何时能够还完“债”,也许还要从国青何时顺利打进亚青赛、重返世青赛算起。

(中新)

反思 没有人才基数谈何成绩?

巧妇难为无米之炊,在中国足球青训贫瘠了这么多年后,短短几年就想出成绩,并不现实。

就拿这批U19的孩子们来说,这个年龄段整个中国足坛的好苗子屈指可数,残酷的事实就是,没有基数就难以发现人才,没有人又谈何成绩?

有些时候,中国足

球真的需要多做一些眼前看起来毫无利益和好处的“无用之功”,当每家职业俱乐部都能把青训作为自家的立身之本,当学校和社会里想踢球、喜欢踢球的人越来越多,当职业球员们真正有了职业球员应有的素质……中国足球想搞不好都难。

(新华)

中国足协:“50个入籍球员名额”消息不实 外援政策不会大幅变动

新华社北京11月12日电 中国足协12日发表《关于“职业联赛外援及入籍球员政策调整”的声明》,表示职业联赛的外援政策不会有大幅变动,“50个入籍球员名额”等说法纯属子虚乌有。

声明中称:“基于联赛的平稳运行和健康发展需要,外援政策不会有大幅变动。中国足协从未讨论过所谓‘取消外援限制’等类似提议。”同时,声明表示,中国足

协将会以“谨慎推进,严格限制”的原则制定相关的政策,推动对入籍球员的规范管理。“有关媒体报道的‘有关部门给中国足协开放了50个人籍球员名额’等说法纯属子虚乌有。”

中国足协表示,职业联赛外援及入籍球员政策调整的出发点,将主要基于:是否有利于职业联赛的健康发展,是否有利于中国球员的成长,是否有利于促进青少年球员的培养。

《白门柳》再现柳如是传奇 填补广东汉剧电影半世纪空白

新华社北京11月12日电 由广东省戏剧家协会、中央新闻纪录电影制片厂等单位出品的广东汉剧电影《白门柳》12日起在全国上映。影片由中国戏剧梅花奖“二度梅”得主李仙花和广东汉剧传承研究院院长张广武主演。

导演赵达在京介绍,影片取材于刘斯奋获第四届茅盾文学奖的同名长篇小说,以秦淮奇女子柳如是和江南名儒钱谦益的故事为主线,再现了明末清初一段风云四起的历史,曾获第二届中国戏曲电影展“优秀戏曲电影”

奖。

广东汉剧旧称“外江戏”“乱弹”,是皮黄声腔剧种的分支,用中州官话演唱,至今已有约300年历史,为广东三大剧种之一,2008年被列入国家级非物质文化遗产名录。20世纪60年代,广东汉剧传统戏《齐王求将》和现代戏《一袋麦种》先后拍摄成戏曲电影。

广东省文联副主席、该片主演李仙花说,《白门柳》的摄制上映,不仅填补了广东汉剧电影半个世纪以来的历史空白,更为广东省的戏曲电影添上浓墨重彩的一笔。

第53届哥伦比亚圣马丁国际草原民俗旅游节落幕

新华社哥伦比亚圣马丁11月11日电 为期5天的第53届哥伦比亚圣马丁国际草原民俗旅游节11日在哥伦比亚中部梅塔省小城圣马丁落幕。本届旅游节举行了民族音乐会、兽面游行、马队表演、彩灯展示、斗牛等数十项活动,共吸引超过两万人参加。

10日,历史悠久的圣马丁马队表演将本届旅游节推向高潮,当日下午约有1万人在圣马丁的体育场观看表演。数十名当地骑手或穿民族服饰,身涂黑泥,腰系弯刀,或身披兽皮,佩戴用兽骨及孔雀羽毛制成的首饰,组成4支马队向观众展示多项马术技艺。

历史 85年龄段国青队 世青赛小组头名晋级

值得一提的是,这是中国国青25年来首次无缘亚青赛正赛。

遥想当年,85年龄段的国青在2004年的亚青赛上取得了亚军的好成绩,并成功跻身次年的荷兰世青赛。在世青赛上,他们小组赛三战全胜、头名晋级,只是在淘汰赛首轮不敌德国队而遗憾出局。

但那也是中国国青在世界赛场上留下的最高光也是最后的时刻,2005年之后,中国国青就再也没有打进过世青赛,而且是一路下滑。

(中新)



85年龄段国青队闪耀2005年世青赛。

澳门居民与横琴及一体化区域居民 持有效身份证件享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

大船文化

ONE STARRY NIGHT
Out of The Blue
法国艺术启蒙魔术剧
美术馆奇妙夜+星夜

2019.11.17 15:30/19:30
演出票价 VVIP380 VIP280 180 100 演出套票 420 (280x2) 600 (280x3)
演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org